3306. Зрительная труба с фокусным расстоянием F = 50 см установлена на бесконечность. После того как окуляр трубы передвинули на некоторое расстояние, стали ясно видны предметы, удаленные от объектива на расстояние a = 50 м. На какое расстояние d передвинули окуляр при наводке?

Зрительная труба дает изображение предметов, находящихся в бесконечности, в своей фокальной плоскости. Изображение предметов, находящихся на расстоянии a1 от объектива, получается на расстоянии
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т. е. на расстоянии 
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 дальше.

Следовательно, окуляр нужно отодвинуть на столько же, чтобы созданное объективом изображение по-прежнему находилось в фокальной плоскости окуляра. Таким образом,
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